



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Reitoria

EDITAL DE 31 DE MAIO DE 2022

RETIFICAÇÃO Nº 05 AO EDITAL Nº 01/2022 - CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, no uso de suas atribuições legais, na forma da lei, resolve **RETIFICAR** o Edital nº 01/2022 - Concurso Público de Provas e Títulos, publicado no DOU de 25/02/2022, Edição 40, Seção 3, página 60, conforme abaixo discriminado:

Item 11.6

Onde se lê:

11.6 O sorteio do ponto para a Prova de Desempenho Didático acontecerá 24 (vinte e quatro) horas antes da realização da prova, de uma lista de no mínimo 3 (três) e no máximo 5 (cinco) pontos, organizada pela Banca Examinadora, com base no programa do Concurso e será divulgado no endereço eletrônico concursos.ifes.edu.br, conforme cronograma constante no Anexo I.

Leia-se:

11.6 O sorteio do ponto para a Prova de Desempenho Didático acontecerá 24 (vinte e quatro) horas antes da realização da prova, de uma lista de no mínimo 3 (três) e no máximo 7 (sete) pontos, organizada pela Banca Examinadora, com base no programa do Concurso e será divulgado no endereço eletrônico concursos.ifes.edu.br, conforme cronograma constante no Anexo I.